

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 502

гр. София, 21.01.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 2 състав, в
закрито заседание на 21.01.2021 г. в следния състав:**

СЪДИЯ: Евгения Иванова

като разгледа дело номер **3172** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба от ИНСТИТУТА ПО КАТАЛИЗ към БАН срещу Решение № 80811-163/18.03.2020 г., издадено от Ръководителя на УО по Оперативна програма „Наука ,образование и интелигентен растеж“ , за определяне на финансова корекция в размер на 25 на сто върху предоставената безвъзмездна финансова помощ от Европейските структурни и инвестиционни фондове (сумата на допустимите, засегнати от нарушението разходи, които са поискани от бенефициента за възстановяване), определена след проведена обществена поръчка с предмет "Закупуване и доставка на апаратура и оборудване/доокомплектовка на съществуваща апаратура/ за нуждите на Институт по катализ - БАН" , по договори с [фирма] на стойност 12 500 лв. без ДДС и [фирма] на стойност 24 990 лв. без ДДС.

В срока за произнасяне ,съдът констатира че по делото е била призована и е участвала ненадлежна страна - ИА ОП „Наука ,образование и интелигентен растеж“ ,а не издателя на оспорения акт – Ръководителя на УО на ОП „Наука ,образование и интелигентен растеж“ ,които длъжности в случая се изпълняват от едно и също лице г-н К. Г..

Това обстоятелство налага отмяна на определението , с което е даден ход на делото по същество и конституиране като ответник в процеса на Ръководителя на УО на ОП „Наука ,образование и интелигентен растеж“ ,който да бъде призован за съд.заседание на 04.02.2021г от 10.00часа ,затова съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ОТМЕНЯ протоколно определение от 22.10.2020г ,с което е даден ход на делото по същество

ЗАЛИЧАВА като страна в процеса ИА ОП „Наука ,образование и интелигентен

растеж“ ,чрез г-н К. Г.

КОНСТИТУИРА като ответник в процеса Ръководителя на УО на ОП „Наука ,образование и интелигентен растеж“

НАСРОЧВА открито съдебно заседание на 04.02.2021г от 10.00часа ,за когато да се призоват страните : ИНСТИТУТА ПО КАТАЛИЗ към БАН,представявано от директора проф.д-р С. Т. ,в качеството на жалбоподател и Ръководителя на УО на ОП „Наука ,образование и интелигентен растеж“ - г-н К. Г. в качеството на ответник. Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: